

Въ Четвертокъ повелѣли Господа отъ Адмѣралитета, дабы на тѣхъ 15 воинскѣхъ карабли, которые для обороны їхъ береговъ назначены, на 4 мѣсяца провіанта и нужныхъ воинскѣхъ припасовъ выдать; и еще 8 другихъ караблей вскорости приготовили. Изъ сихъ караблей есть единъ о 90, единъ о 80, три о 70, единъ о 60, и два о 50 пушкахъ. Такоже надѣються, что на сей недѣльѣ еще повелѣно будетъ 10 или 12 другихъ воинскѣхъ караблей приготовить, которые къ штатному дѣйствію употреблены быть имѣютъ.

Изъ МАЙНІЦА отъ 22 дня февраля. Вчерашнаго дnia отправлялось здѣсь преславно погребеніе Его Свѣтилости бывшаго начшаго Всемилостивѣшаго Государя и Курфѣрша, но еще не извѣстно, когда нашъ новый Курфѣршъ сюда прибудетъ. Такоже еще неизвѣстно, кто въ Курфѣршты Трѣрскѣ избранъ будеть. Баварскіи принцъ Феодоръ и катедральный проповѣситѣръ Трѣрскіи, Графъ фонъ Шенборнъ имѣютъ между тѣмъ къ шому великую надежду.

Изъ КЕНІКСБЕРГА отъ 7 дня марта. 3 дня сего мѣсяца проѣхалъ чрезъ здѣшніи городъ въ Москву Господинъ Графъ фонъ Салтыковъ, капитанъ Лейтенантъ Россійской Імператорской Преображенской Лейбгвардіи, который со извѣстіемъ о преставленіи блаженныя и Вѣчнодостойнія памяти Ея Высочества Великїя Княжны Наполеонъ Алекѣевны къ Герцогскому Волфенбюттельскому двору отправленъ былъ.

Изъ МОСКВЫ отъ 1 дня марта. Сего дnia изволилъ Его Імператорское Величество Всемилостивѣшайши нашъ Государь паки отсель отѣхать, и какъ надѣюся, Его Величество до страсти нѣдѣли сюда назадъ не возвратиця.

Въ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 8 дня марта. Великобританскіи консуль господинъ Томасъ Вардъ прѣшлаго дnia отѣхъ сель въ Москву отѣхъ, которого до ямской здѣшнѣ аглинскѣе карабельные мастера, и всѣ аглинскѣе купцы провожали.

Въ Лондонѣ выдана нѣкоторая книжица подъ такимъ штѣломъ: Примѣчанія о Великобританскомъ богатствѣ и торгахъ, съ озвѣщемъ на оные. О чёмъ вскорѣ въ предбудущихъ нашихъ примѣчаніяхъ содержаніе оной книжицы объявлено будеть.